

山西国际能源集团党委2021年第一巡察组对瑞光公司党委开展常规巡察

根据集团党委统一部署，山西国际能源集团党委2021年第一巡察组对瑞光公司开展常规巡察。10月26日，集团党委2021年第一巡察组在瑞光公司召开巡察工作动员会。集团党委巡察工作领导小组成员、巡察办主任王四寅，集团党委2021年第一巡察组组长任芝华，集团党委2021年第一巡察组副组长申展，巡察组其他成员出席会议。瑞光公司党委书记、总经理胡俊峰主持会议。

会上，集团党委2021年第一巡察组组长任芝华作了动员讲话，强调了本次巡察的工作重点、工作方式以及工作要求。本次巡察主要围绕“三个聚焦”开展监督，一是聚焦党中央、省委各项决策部署在基层的落实情况，紧盯企业主责主业，推动企业高质量发展；二是聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题，紧盯企业廉洁风险，推动全面从严治党向基层延伸；三是聚焦基层党组织建设，紧盯党管干部党管人才情况，推动解决软弱涣散问题、增强企业治理实效。

集团党委巡察工作领导小组成员、巡察办主任王四寅就开展好巡视工作提出了要求。一是提高政治站位，高度重视巡察工作。巡察是巡视工作在基层的拓展和延伸，是推进全面从严治党、加强基层党风廉政建设的内在要求。瑞光公司党委和全体党员干部要提高政治站位和政治觉悟，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以这次巡察为契机，深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述，学习贯彻党章和党内监督条例、巡视工作条例等党内法规制度，充分认识巡察工作的重要意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。二是强化政治担当，自觉接受巡察监督。瑞光公司党委要把思想和行为统一到集团党委的决策部署上，切实从政治和全局上认识把握政治巡察的重大意义，增强做好本次巡察的责任感使命感。班子成员要强化使命意识和政治担当，发挥表率作用，带头接受监督，带头查找自身存在的问题，带头如实向巡察组反映情况，带头抓好巡察反馈问题的整改，真正把这次巡察作为进一步加强政治建设的过程，深化全面从严治党的过程，推进改革、促进发展的过程，锐意改革创新，埋头苦干实干，推动瑞光公司高质量发展，更好担起国有企业应有的政治责任、经济责任、社会责任。三是严守政治纪律，积极配合巡察工作。瑞光公司党委要从讲政治、守纪律的高度接受巡察，为巡察组开展工作提供必要保障，领导班子及其成员要鼓励、支持党员职工群众向巡察组如实反映情况。巡察组要严明纪律和作风要求，坚持实事求是、依规依纪依法巡察。

瑞光公司党委书记、总经理胡俊峰代表瑞光公司党委作表态发言。瑞光公司党委坚决贯彻落实集团党委巡察的决策部署，坚决拥护集团党委关于对瑞光公司党委开展巡察的决定，切实增强接受巡察的政治自觉、思想自觉和行动自觉，把思想和行动统一到集团党委决策部署上来，统一到集团党委巡察组的工作要求上来。严格按照要求，与巡察组同向发力、问题共答，认真查找问题，深刻剖析原因，自觉接受巡察。一是提高政治站位，提升思想认识。深刻认识本次巡察工作的重大意义，站在政治和全局的高度，坚决贯彻落实好集团公司巡察工作的各项部署安排，以良好的精神状态和扎实的工作作风对待巡察组的检查指导。二是加强组织领导，全力配合保障。积极主动配合、自觉服从巡察组安排，全面真实汇报工作，及时提供材料，实实在在反映情况，畅通渠道并鼓励支持党员干部群众反映问题，以坚决的态度、严明的纪律、扎实的工作，全力支持配合本次巡察工作。三是落实主体责任，强化责任担当。自觉诚恳接受巡察监督检查提出的意见和建议，做到即知即改、立行立改，以高度的政治自觉和严肃的政治态度完成好巡察任务，真正把巡察工作作为找差距、抓整改、促提升的过程，推动瑞光公司各项工作再上台阶。

瑞光公司党委领导班子成员、各部门主要负责人、纪检监察和组织人事相关人员29人参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175948.html>